JUEVES 4 DE JUNIO.

1. Coloca y calcula:
8.641: 45 =
6.835: 38 =
6.860 x 78 =
62.358 + 3.469 =
62.358 - 3.469 =

2. Copia los enunciados de los problemas y resuélvelos siguiendo los pasos. Lee varias veces el problema enterándote de lo que dice, escribe los datos, haz las operaciones pertinentes y escribe la solución. Puedes ayudarte de algún dibujo que te ayude a comprender mejor el problema.

2.1. María tiene nueve años menos que Juan. Si Juan tiene 23 años, ¿qué edad tendrá María dentro de quince años?

2.2. En el salón de actos del colegio han colocado 17 filas con 21 sillas en cada fila. ¿Cuántas sillas se han colocado?

3. Escribe la lectura de:
964.562:
362.025:
964:
762:
318:
963:
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